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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 

 ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 

 ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
 
Ο Διευθυντής του Τομέα Πιθανοτήτων, Στατιστικής και Επιχειρησιακής Έρευνας του Τμήμα-
τος Μαθηματικών Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων έχοντας υπόψη: 

 
1. Τις διατάξεις των άρθρων 40 και 48 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141, τ. Α') «Νέοι Ορίζοντες στα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύν-

δεσης των ΑΕΙ με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις». 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν. 5094/2024 (ΦΕΚ 39, τ. Α') «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπι-

στημίου - Πλαίσιο λειτουργίας μη κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων και 

άλλες διατάξεις». 

3. Την υπ' αριθμ. 119929/Ζ1/30-9-2022 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με 

την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων 

των ΑΕΙ και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα». 

4. Την υπ' αριθμ. 123024/Ζ1/6-10-2022 ΚΥΑ (ΦΕΚ 5220, τ. Β') «Καθορισμός της διαδικασίας α-

νάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων 

και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπρο-

σώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προ-

σωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργα-

στηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.». 

5. Την υπ' αριθμ. 5204/11.11.2021 Υ.Α. «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης "ΖΕΥΣ"» (ΦΕΚ 5244, τ. Β'). 

6. Τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 4823/2021 (ΦΕΚ 136, τ. Α') «Αναβάθμιση του σχολείου, 

ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» 

7. Τις διατάξεις του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184, τ. Α') «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 

Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρο-

νικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες 

διατάξεις», (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατά-

ξεις». 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 
Εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντή στο εξής Εργαστήριο του Τμήματος Μαθηματικών της 
Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με τριετή θητεία από 1-9-2024 
έως και 31-8-2027: 

Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου

Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό
στο docs.gov.gr/validate

Κωδικός εγγράφου: nXSD5yK_6Jfh4THitck7oA Σελίδα: 1/3



 

 

 
• «Εργαστήριο Ανάλυσης Δεδομένων και Διαχείρισης Επιχειρησιακών  Λει-

τουργιών». 
(ΦΕΚ ίδρυσης 4301/02.10.2020 τ. Β). 

 
 Ημερομηνία διεξαγωγής εκλογικής διαδικασίας 

Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η Δευτέρα 15.07.2024, από τις 

10:00 π.μ. έως τις 14:00. Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιείται με καθολική, άμεση και 

μυστική ψηφοφορία που διενεργείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού 

πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εται-

ρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και 

Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.). 

Ως Διευθυντής εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυ-

ρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού σώματος ή τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) των 

εγκύρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού σώματος, εάν υπάρχει μόνο ένας υποψήφιος. 

Αν υπάρχει ισοψηφία ή κανείς υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψη-

φία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, δηλαδή την Τρίτη 

16.07.2024, από τις 10.00 π.μ. έως 14.00 μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέ-

λαβαν την πρώτη (1η) και τη δεύτερη (2η) θέση. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυ-

τή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέ-

ρα, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων 

ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστή-

ματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν. 

Υποβολή υποψηφιοτήτων 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του Διευθυντή έχει κάθε μέλος Δ.Ε.Π. 

πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, που έχει το-

ποθετηθεί και υπηρετεί στο Εργαστήριο και έχει ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με 

αυτό του Εργαστηρίου. Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυ-

ντή Εργαστηρίου όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ο-

ρίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση, εκτός και 

αν στο Εργαστήριο υπηρετεί ένα (1) μόνο μέλος Δ.Ε.Π. ή δεν υπάρχει κανένας άλλος υποψή-

φιος. Η κατοχή θέσης Διευθυντή Εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου 

αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) 

ή με την ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του Α.Ε.Ι. Η επανεκλογή του ίδιου προσώπου 

στο αξίωμα του Διευθυντή Εργαστηρίου επιτρέπεται χωρίς περιορισμό θητειών. 

Αν στο Εργαστήριο δεν υπηρετούν μέλη Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπλη-

ρωτή Καθηγητή, η Σύγκλητος δύναται να ορίσει κατ' εξαίρεση Επίκουρο Καθηγητή που υ-

πηρετεί στο Εργαστήριο, έως την ημερομηνία διορισμού μέλους Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Κα-

θηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. Στην περίπτωση αυτή εντός προθεσμίας τεσσάρων (4) 

μηνών από τον κατ' εξαίρεση ορισμό μέλους Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή 

ως Διευθυντή στο Εργαστήριο, προκηρύσσονται εκλογές, στις οποίες δύνανται να είναι υ-

ποψήφιοι μέλη Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή του ίδιου ή συ-

ναφούς αντικειμένου με αυτό του Εργαστηρίου που προέρχονται από τη Σχολή. Η διαδικα-

σία επαναλαμβάνεται μέχρι την πλήρωση της θέσης του Διευθυντή από μέλος Δ.Ε.Π. στη 

βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. 
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Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις να υποβά-

λουν την υποψηφιότητά τους αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, από τον 

ιδρυματικό λογαριασμό τους σε αυτόν της Γραμματείας του Τμήματος (grammath@uoi.gr) 

με κοινοποίηση στον Διευθυντή του Τομέα έως και 25.06.2024 και ώρα 14.00. 

 

Εκλεκτορικό Σώμα 

Σύμφωνα με το άρθρο 48 (παρ. 2) του Ν. 4957/2022, για την ανάδειξη του Διευθυντή 

Εργαστηρίου: 

α) εάν το Εργαστήριο έχει αυτοδυναμία, δηλαδή όταν, κατά τον χρόνο προκήρυξης 

των εκλογών, έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν σε αυτό κατ' ελάχιστον πέντε (5) μέλη 

Δ.Ε.Π. οποιασδήποτε βαθμίδας, το εκλεκτορικό σώμα απαρτίζεται από το σύνολο των μελών 

Δ.Ε.Π., που είναι τοποθετημένα και υπηρετούν στο Εργαστήριο, πλήρους και μερικής α-

πασχόλησης, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια 

άνευ αποδοχών, 

β) εάν το Εργαστήριο δεν έχει αυτοδυναμία, δηλαδή, όταν ο αριθμός των μελών 

Δ.Ε.Π. που έχει τοποθετηθεί και υπηρετεί στο Εργαστήριο υπολείπεται του αριθμού πέντε 

(5) κατά το χρόνο προκήρυξης των εκλογών, το εκλεκτορικό σώμα απαρτίζεται από όλα τα 

μέλη Δ.Ε.Π., που υπηρετούν στον Τομέα Πιθανοτήτων, Στατιστικής και Επιχειρησια-

κής Έρευνας, πλήρους και μερικής απασχόλησης, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς 

αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και Εκλογική Διαδικασία 

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) αρμόδιο για την παρακολούθηση της εκλογικής 

διαδικασίας για ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου Ανάλυσης Δεδομένων και Διαχείρισης 

Επιχειρησιακών Λειτουργιών είναι ο Διευθυντής του Τομέα με την προϋπόθεση ότι δεν είναι 

υποψήφιος ο ίδιος, οπότε την επιμέλεια της εκλογικής διαδικασίας αναλαμβάνει ο νόμιμος 

αναπληρωτής του, αν υπάρχει, άλλως το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. που υπηρετεί στον Τομέα. 

Ειδικότερα, το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) ελέγχει αν οι υποψήφιοι πληρούν 

τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει ενιαίο ψηφοδέλτιο με όλους τους υποψηφί-

ους. Επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής, ανακη-

ρύσσει τον εκλεγέντα Διευθυντή Εργαστηρίου και αποστέλλει το πρακτικό εκλογής στον 

Πρύτανη του Ιδρύματος. Μετά την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας, ο Πρύτανης εκ-

δίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής. 

 
 
 

 Ο Διευθυντής του Τομέα Πιθανοτήτων, 
Στατιστικής και Επιχειρησιακής Έρευνας 

του Τμήματος Μαθηματικών 
 
 

       Ιωάννης Δημητρίου 
        Αναπλ. Καθηγητής 
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